

萌宠秀场

萌宠萌萌哒 晚粉蛮拼的

“2016·《萌宠秀场》之汪星人全明星大赛”真的很吸粉儿,报名时间截至2月7日

□记者 崔晓或

本报的《家有萌宠》栏目1日亮相后,仅一天时间,本报官方微信后台就收到近百条报名信息。这意味着啥?小编在这里负责任地告诉大家,这表示,“萌宠秀场·欢迎来宠”大型选秀活动火了!

您也有心爱的宠物?您亲友的宠物很招人喜欢?快来《萌宠秀场》秀秀吧。

宠物萌态百出 主人争宠有才

日前,本报《家有萌宠》栏目正式跟大家见面,受到不少萌宠关爱者的关注。同时亮相的“萌宠秀场·欢迎来宠”大型选秀活动,自然也是拥趸众多。

今天,小编在这里跟大家通报一下最新“战况”:

晚粉“豆豆”家的汪星人,是一只小巧的吉娃娃,小家伙穿戴新潮,可见主人是相当花了心思的。

晚粉“杨啊的杨”,把自家哈士奇的萌照发出来后,那文字信息写得真叫一个详细,看来,为了帮萌宠秀出风采,主人很拼哦。

晚粉“秀秀的竹蜻蜓”,小编实在忍不住要告诉你,贵府的泰迪实在是太可爱了。其实,小编更想打听的是,你家萌宠的造型是在哪家做的。

帮萌宠“美图秀秀” 信息要发送全哦

活动消息发布后,第一天,小编就接到晚粉发来的近百条报名信息。不过,遗憾的是,不少晚粉发来的信息“丢三落四”,缺失一些信息。

关于参赛注意事项,小编友情提醒哦——

1. 扫一扫本版二维码,或搜索微信号lywb20,关注晚报官方微信,点击下方中间的“欢迎来宠”子菜单,进入活动页面了解活动详情,然后通过后台发送以下信息:

- a. 萌宠风采照(电子版)一张。
- b. 萌宠的名字、简介。
- c. 主人的微信号、真实姓名、联系电话。

2. 在2月7日之前(包含7日当天),凡在本报《萌宠秀场》秀出风采的萌宠小伙伴,均可自动晋级“2016·《萌宠秀场》之汪星人全明星大赛”。

3. 2月8日起即可接受投票。投票时间为2月8日至2月14日。

■温馨提示

凡参与活动的前200名萌宠之家,均可获赠动物专用杀菌消毒药品一份。

最终,入围前20名的萌宠,将有机会获得河南科技大学动物医院(位于河南科技大学周山校区北约100米)提供的价值500元的动物体检卡,并可在晚报官方微信进行专属定制展示。

最后,小编还想告诉粉丝和读者很重要的一件事:参与投票,粉丝也有好礼哦!



晚报微信账号:lywb20

《洛阳晚报》连续多年举办寒门助学爱心活动,为寒门学子圆大学梦,近日,6名受助学子想通过本报向爱心人士表达谢意

五封长信,一条短信,感谢大家的好心



晚报·公益

□记者 杨玉梅 文/图

多年来,《洛阳晚报》和爱心企业、爱心市民坚持举办寒门助学活动。不少贫困学子因此圆了大学梦。近日,6名受助学子给晚报发来信件和短信,想通过咱家的报向所有资助过他们的爱心人士说一声:“谢谢你们!”

找到工作 受助学子报喜

1月26日下午,《洛阳晚报》品牌活动部主任郑凤玲的工作QQ突然弹出来一条信息:“2012年夏天,您和左鑫叔叔给我捐助学费,原本打算给我3000元,后来看我家实在贫困,又多给了2000元,还一起吃了顿特别好吃的午饭。多亏你们的帮助,我才有今天……谢谢你们恩情,我会继续努力的!”

发信息的是一个叫刘鹏洋的女孩。郑凤玲回忆起,2012年8月,

成绩优异,热心公益,受助学子都很棒

除了刘鹏洋,2015年获得金鑫·晚报向日葵阳光助学行动资助的5名寒门学子也分别给晚报写来感谢信,他们是李紫蕊、张明珠、杨智乐、焦婉婷和李亚祥。从信中可以看出,他们学习都非常努力,成绩也很优异。

我感觉你们(帮助她的好心人,记者注)就像灯塔,指引着我前进的

受助学子承诺:让爱心永远传递下去

透过受助学子们寄来的几页信,记者似乎看到了他们一张张朝气蓬勃的面孔,这些面孔一扫当日无钱读书时的阴霾,取而代之的是大学生活的激情和向往。

焦婉婷考上大学时还不到15岁,她曾“对大学的一切都充满了幻想和期待”。大学也没让她失望,生活丰富多彩。她说她想常泡图书馆,把自己的专业知识学好,基础打牢。因为“世界那么



受助学子们写来的感谢信

晚报和省金鑫爱心教育基金会联合发起“聚爱于心,助困于行”大型助学活动,共有110余名贫困学子报名。大进律师事务所负责人左鑫从报上获知消息后,主动打来电话,说要资助5名贫困学子,刘鹏洋后来成为其中之一(详见2012年8月17日《洛阳晚报》A13版)。

郑凤玲记得,刘鹏洋是嵩县车村镇人,她在9个多月大时手被烧成残疾,弟弟也被诊断为脑瘫。当

时她家里太穷了,尽管考上了郑州华信学院(现为郑州工业应用技术学院),但由于是三本,学费太贵,就在这时,她看到了晚报,知道了助学活动,最终圆了大学梦。

“还没毕业就找到工作,我没给好心人丢脸,真的谢谢你们,我也会将这份爱心一直传递下去!”刘鹏洋还向郑凤玲报喜:她已经通过了郑州大学附属洛阳中心医院的面试,近期就要去试工。

方向,是我努力奋斗的动力!”李紫蕊的信长达五页,她在信中深情地回忆了自己接到陕西师范大学通知书时的无助、获得资助后的欣喜,目前,她已经达到申请奖学金的标准。

张明珠就读的是河南师范大学。她的情况在受助学子中较为特殊,她曾患白血病,经过自体骨髓移植已经战胜病魔,但仍需接受后续

治疗。她的养母告诉我们,原本张明珠1月初就要去郑州接受复查,为了不影响学习和考试,也为了省路费,她坚持到考试结束才去,然后顺道回家。张明珠在信中说,为了回馈社会爱心人士对她的帮助,她也参加了学校里的爱心社团,希望用自己的爱心给留守儿童带去欢乐和关心。

大,她想带父母去看看”。有两位爱心人士资助了她,她牢记在心,还在信中特别感谢:“谢谢《洛阳晚报》和帮助我的韩爷爷和池红霞阿姨,谢谢你们的关心和支持!”

杨智乐和李亚祥除了感谢社会爱心人士,还分别承诺将来会尽微薄之力将这份爱心传递下去,让更多人感受这份温暖。

资助他们的爱心人士,有的我

们知道名字,更多的人是做好事不愿留名,今天我们将受助学子们的感激之情和新年祝福转达给你们:“谢谢你们!新年快乐!”这同样也是我们的感激和祝福。

寒门助学活动今后本报还将继续开展,除了大学生,以后我们的资助对象会扩大到小学生和中学生,我们希望能有更多的爱心力量参与进来,一起将公益进行到底。

(豫)医广[2015]第10-29-525号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789

院址:洛阳市九都路与解放路口西南角